

ОТЧЕТ О РАБОТЕ  
депутата Петрозаводского городского Совета 29 созыва  
от партии «Единая Россия»  
по 9 избирательному округу  
Ершова Александра Викторовича  
за 2022 г.

- В декабре 2021 – январе 2022 гг. в качестве подарков для пожилых жителей Петрозаводска (в том числе объединенных в две организации, находящиеся в микрорайоне Ключевая г. Петрозаводска: Социальный центр «ИСТОКИ» и женский клуб «Светланин сад») на новогодние и рождественские праздники по моей инициативе за счет спонсорских средств были закуплены и переданы в Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Республики Карелия «Комплексный центр социального обслуживания населения РК» 250 банок фруктового джема.

- Председатель ТСН «Сегежская, 13» Пак А.В. обратилась ко мне с просьбой помочь в ремонте на средства капитального ремонта системы горячего водоснабжения их многоквартирного дома.

Мною была устроена встреча заявительницы с руководителем Государственной жилищной инспекции Темнышевым А.Э. и его сотрудниками.

Все необходимые консультации Председатель ТСН получила и воспользовалась ими.

- Жительница дома № 9 по Ключевскому шоссе В.Н. Король обратилась ко мне с просьбой решить проблему по ремонту асфальтового покрытия на подъезде к их домам.

После моего обращения к заместителю Главы Администрации г. Петрозаводска Мизиновой Ю.И. на дороге произведен частичный ямочный ремонт.

В 2024 г. продолжу заниматься этим вопросом.  
Взял ситуацию на контроль.

- Жительница микрорайона Ключевая Калинина Л.М. обратилась с просьбой разобраться в ситуации: в результате засора ливневой канализации по улице Сегежской во время дождей большой участок дороги заливает водой, повреждено дорожное покрытие.

Выезжали с заявительницей на место.

Обратился за помощью в Администрацию ПГО.

Участок «ливневки» был прочищен. В ноябре произведен ремонт поврежденного водой дорожного покрытия.

- Жители дома № 8-А по улице Антонова обратились ко мне с просьбой помочь ликвидировать яму на дороге между их домом и средней школой №3.  
Ремонт произведен.

- Также от жителей дома № 8-А по улице Антонова поступила просьба в благоустройстве сквера Анны Рогозкиной.

Сквер носит имя жительницы, которая во время оккупации Петрозаводска с риском для жизни хранила Красное знамя и передала его освободителям города.

Ее подвиг запечатлен на стеле Воинской славы Петрозаводска.

Жители хотели бы произвести благоустройство сквера к 80-летию освобождения столицы Карелии.

Совместно с депутатом Петрозаводского городского Совета по 9-му округу Дмитрием Евгеньевичем Ивасько добились включения проекта благоустройства сквера Анны Рогозкиной в городское голосование по республиканской «Программе поддержки местных инициатив граждан, проживающих в муниципальных образованиях». Проект вошел в региональный отбор.

Совместно с Ивасько Д.Е. будем поддерживать данный проект на дальнейших этапах реализации.

- Совместно с депутатом Петрозаводского городского Совета Ивасько Д.Е. по просьбе жителей ТСЖ «Заречье» принял участие в восстановлении детской площадки по улице Варламова (дома 31, 33).

Детская площадка была в аварийном состоянии и опасна в эксплуатации.

Всю основную работу по помощи жильцам в восстановлении площадки проделал Ивасько Д.Е.

Я же нашел возможность за спонсорские средства закупить необходимые для ремонта доски.

- Жильцы дома № 15 по улице Репникова дважды участвовали в программе «Формирование современной городской среды» (2021 и 2022 гг.), но их придомовая территория не попала в программу, хотя за неё голосовали более 80 % жителей дома.

Асфальт на придомовой территории в очень плохом состоянии, двор травмоопасен.

Они обратились ко мне с просьбой разобраться в ситуации.

Также жильцы дома просят решить вопрос обустройства существующей мусорной контейнерной площадки: сделать её крытой.

В настоящее время от заместителя Главы Петрозаводска Мизиновой Ю.И., мною получен ответ, что голосование жителей учтено их дворовая территория на 46-м месте в очереди на благоустройство. Дворовая территория примет участие в конкурсном отборе на 2024 г. При дополнительном финансировании из республиканского бюджета или при возможности экономии средств возможно попадание территории в отбор на 2023 г.

Контейнерная площадка, о которой писали жители, принадлежит собственнику дома № 18 по улице Антонова и находится в его компетенции.

Принял решение в январе 2023 г. еще раз обратиться в Администрацию ПГО о включении придомовой территории дома №15 в отбор 2023 г.

Что касается обустройства крытой контейнерной площадки, то планирую также в январе 2023 встретиться с собственником дома № 18 по улице Антонова и, вместе с жителями, решить вопрос о совместном обращении о благоустройстве КП.

- Во время моего приема граждан в региональной общественной приемной партии «Единая Россия» ко мне обратился петрозаводчанин Алексеев А.Г. с просьбой решить проблему по получению нагрудного знака «Дети войны в Республике Карелия» для его отца Алексеева Г.М., который скончался 5.03.2022 г., а 10.03.2022 г. его вдове позвонили, и сказали, что можно данный знак получить. То есть удостоверение Алексееву Г.М. на тот момент уже было выписано.

Но сыну покойного в получении уже готового удостоверения и нагрудного знака было отказано.

Мною был сделан депутатский запрос министру социальной защиты Республики Карелия Соколовой О.А.

Ольга Александровна в ситуации разбралась. Нагрудный знак и удостоверение «Дети войны в Республике Карелия» родственники покойного получили.

- Ко мне обратилась жительница г. Петрозаводска Дурынина А.Э. с просьбой помочь с организацией временной парковки для частного легкового транспорта, на котором в больницу могут доставляться больные маломобильные и престарелые жители Петрозаводска. Есть ли возможность решить проблему проезда автомобилей с больными людьми на территорию БСМП.

По моей просьбе министр здравоохранения РК Охлопков М.Е. собрал совещание по решению данного вопроса с участием главного врача БСМП и

специалистов.

По итогам совещания было принято решение разъяснить охране больницы, что частный транспорт может пропускаться на территорию для транспортировки маломобильных, престарелых и малолетних больных.

- Принимаю участие в деятельности рабочих групп, организованных Администрацией ПГО по поиску источников неприятного запаха в микрорайоне Ключевая и других городских районах и по благоустройству прибрежной зоны реки Лососинки в центре г. Петрозаводска.

- Принимаю участие в работе еженедельных планерных совещаний в администрации ПГО по вопросам жизнедеятельности города.

Депутат  
Петрозаводского городского Совета



А.В. Ершов